

回应孙海英质疑其作秀

赵薇：他不了解情况

星报讯(宗和) 近日,赵薇与黄晓明在洛杉矶好莱坞中国大剧院前按下手印,却遭到孙海英微博炮轰,他称这种作秀很愚蠢,是“开国际玩笑”。6月9日,在新片《三人行》的广州探班现场,赵薇首次回应孙海英的质疑,称“孙海英老师不太了解情况,基本常识还是需要大家知道的。”

6月3日,赵薇、黄晓明与新片监制及编剧、华裔导演林诣彬一同在中国大剧院

门前按下手印和脚印。此新闻一出,孙海英再度开炮:“你们作这种秀太愚蠢!眼里没有观众不说,还把中国同行当傻瓜?你印在哪条大街上?你说的清楚吗?这两演员我都合作过,对他们没有意见,只是这做法过了,不要老开这种国际玩笑。”但到5日中午,孙海英又删除了该条微博。

对此,赵薇解释道,中国大剧院和中国没什么关系。“这个剧院是很早就有的,

我们留下手印那天确实是它的88岁生日,确实有100多个人曾经在这留下过手印,而且我们的手印不会放在仓库里。”赵薇介绍,她和黄晓明、林诣彬当天留的手印,和《横冲直撞好莱坞》剧组一起留的五个手印的不一样,那个是为了留作纪念。

赵薇称,孙海英老师的质疑恰恰都是真的,引起这些误会的原因就是没有人去解释这些细节。

央7将推粽子馅“甜咸大战”

星报讯(记者 吴笑文) 粽子究竟是甜的还是咸的?每逢端午,如此问题必然会引发一场口水横飞的网络战争。本周日,CCTV7《食尚大转盘》特别推出粽子专辑,一场虚无的口水战升级为真实的味觉PK。

据悉,节目中还请来了五位外国嘉宾:马来西亚的布莱恩、泰国的郑洪江、越南的范文长、印尼的洪青山,还有来自墨西哥的夏夏。他们不仅要坐镇评判中国粽子的咸甜大战,还为观众带了他们国家的粽子。品尝过这些粽子,瞬间发现我们的“咸甜之争”那都不是事儿。营养师李缨则为大家介绍了嘉兴箬竹叶和北方苇叶的不同特点,以及挑选粽叶的注意事项,还特别提醒大家小心“返青粽叶”对健康的危害!

安徽网球诞生首批运动健将

星报讯(记者 江锐) 由于安徽网球女队在2014年全国网球团体锦标赛中的出色表现,获得团体第三的好成绩,安徽女队四名运动员——朱琳、赵倩倩、汪宇佳、蔚湛蓝最近被评为运动健将。

运动健将是运动员等级中最高一级的称号,由国家体育总局授予,对运动员来说,是一种莫大的荣誉,是对其运动生涯的最高嘉奖。这是安徽网球历史上第一批运动健将,也见证着安徽网球水平的不断提高。

成龙欣喜动作喜剧后继有人

□记者 吴笑文

日前,由成龙监制,将于6月12日全国公映的动作喜剧巨制《我是谁2015》在北京举行首映。在接受采访时,成龙透露,这部电影让人看到华语动作喜剧还有人做,很开心。

导演用作品致敬成龙

成龙一方面继续活跃于国际影坛,另一方面也期待自己开创的动作喜剧这一片种后继有人。曾经受成龙电影影响进入影坛的年轻导演宋胤熹,就是要用《我是谁2015》向大哥动作喜剧经典致敬,传承并做全新演绎。

拍摄《我是谁2015》过程中,包括宋胤熹在内的每个演员所有动作戏都亲身上阵,坚决不用替身。宋胤熹表示,

为了让这部电影达到成龙大哥高难度动作水准,成家班精锐尽出,街头追车、巷子大战、雪山大战等成龙经典动作场面都在这部电影里全新演绎,保证了动作戏的精彩刺激高水准。

欣喜动作喜剧后继有人

成龙表示,监制这部电影,是因为当前中国电影虽然发展很快,但动作喜剧却越来越少见到,因为“动作喜剧真的很难拍”。这次他来提携年轻人,让一帮自己的“爱将”来做一部很有风格的动作喜剧。这些年轻导演、演员在这个片子里的表现,让他很开心,他为动作喜剧后继有人感到欣慰。

成龙还风趣地说,他很喜欢自己当年自编自导自演的《我是谁》,但那部电影还没有做续集。现在年轻人拍了《我是谁2015》,让他又开始考虑《我是谁》的续集应该怎么做。他还希望“我是谁2015、2016、2017”一直拍下去。

大派奖再出2400万头奖

超级大乐透再度刷新奖池纪录

□兆封

体彩大乐透再度刷新中国彩市奖池最高纪录!6月8日,体彩大乐透第15065期开奖,全国开出2注头奖,1注是1500万元的基本投注头奖,1注是2400万元的追加头奖。当期开奖后,大乐透奖池滚存至13.71亿元,此前13.61亿元的最高奖池纪录作古。

13.71亿!中国彩市最高纪录

3.6亿大派奖的诱惑力太强,在人们的目光被丰厚的派奖金、被不断爆出的千万大奖牢牢吸引时,大乐透奖池正酝酿一场爆发。6月8日,在送出中国彩市第5个2400万单注最高头奖后,大乐透奖池达到13.71亿,时隔半年后,再度刷新中国彩市最高纪录。

以下是大乐透奖池历史前十统计:

第一位:1371749617元。诞生于2015年6月8日开奖的15065期。

第二位:1361277737元。诞生于2014年12月13日开奖的14146期。

第三位:1358857647元。诞生于2015年6月6日开奖的15064期。

第四位:1355424220元。诞生于2015年6月3日开奖的15063期。

第五位:1338069698元。诞生于2015年4月11日开奖的15040期。

第六位:1326828262元。诞生于2014年12月17日开奖的14148期。

第七位:1324845582元。诞生于2014年12月15日开奖的14147期。

第八位:1321185915元。诞生于2014年12月10日开奖的14145期。

第九位:1310555606元。诞生于2015年4月8日开奖的15039期。

第十位:1309316213元。诞生于2015年6月1日开奖的15062期。

盘点大乐透最高奖池纪录,排名前十位的均诞生于2014年5月5日大乐透修改规则之后。新的规则不但让一等奖成色更足,也为头奖奖池积累加速。

奖池高!千万大奖同样疯狂

“左手纪录,右手大奖”是对体彩大乐透最贴切的形容。在不断刷新中国彩市最高奖池纪录的同时,大乐透也以最具成色的头奖回馈彩民。截至6月8日开奖的15065期,今年大乐透前65期开奖共产生

274注一等奖。在274注头奖中有102个千万大奖,千万大奖占头奖比例接近4成。特别是本次派奖期间,共产生47个头奖,而其中有42个均为超千万大奖,千万大奖占头奖比例近9成!

正在进行当中的体彩大乐透3.6亿大派奖,基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配,2元中1500万元、3元中2400万元的情况相比历次派奖更加容易实现。每周三注入6000万元派奖奖金,将能满足12注头奖派送足额奖金500万元或7注头奖追加后派送奖金800万元。截至15065期,3.6亿大派奖已成功派发2.32亿,为47注一等奖添彩,平均单注派奖493万元,更值得一提的是,今年的大派奖已催生3注2400万单注彩市最高奖。

体彩大乐透不愧“中国彩市大奖领导者”称号。

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1371749617 (目前中国彩市第一)

第15065期,开奖号码: 04、05、07、13、35+08、11

全国中出一等奖2注,其中追加1注。大奖出自 江西 山东

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

单期1.28亿 派奖刷新派奖纪录

大乐透破纪录成常态,单期派奖金额再创新高高度。根据3.6亿大派奖活动规则,大乐透第15065期开奖过后,派送奖金滚存6800万元,在新鲜注入6000万元的派送奖金之后,本周三(6月10日开奖的15066期)一等奖派送奖金高达1.28亿元,再度刷新中国彩市单期派奖纪录(第15060期单期派奖金为1.07亿元,中国彩票历史上首次单期派奖过亿元的“壮观”景象)。

单期1.28亿元的派奖金额足够同时向25注基本头奖提供500万元派奖奖金,或向16注追加头奖提供800万元派奖奖金。

